

第一任老婆受不了,离了 女友QQ上和男子聊天,婚约毁了 他对第二任老婆更过分 家里装6个探头监视她 他,这是怎么了?

能挣大钱的他有个毛病

曾彬,家住中牟某镇,虽然只有初中毕业,但按他父亲老曾的话说,是一个做生意的好材料。

25岁时,他开了一家五交化商店。8年前,郑东新区成了投资热土后,他做起钢材批发生意,几年下来,资产超千万。

老曾一谈起儿子的情况,一边是赞叹,一边是伤心。

“25岁那年,他结了婚,第二年儿子出生。他有两个好朋友,经常一起喝酒。有一回,他去一位朋友家玩,一推门,看到朋友的妻子和另一个男的在沙发上‘好’。”接着,他另一个好朋友的妻子也与他人“好”上了。两个朋友来找曾彬诉苦,曾彬非常难受,变得古怪起来。

老曾说:“儿子也开始怀疑老婆有外遇,因为他常常去外地批发钢材,一出门就是一周多。”



40岁的曾彬(化名)经营钢材生意,家产过千万。但是,他对老婆、女友的做法让人生气。

第一任妻子离了,之后,他和女友马上要结婚了,发现女友在QQ上和两名男子聊天,当即毁了婚约。

5年前,他结了婚。儿子出生后,他怀疑儿子不是他的,做了亲子鉴定,没有问题。他还是怀疑老婆,一旦发现她和男人说话,又打又骂。为监视妻子,他在家里的大门口、院内、卧室等处装了6个探头,复制了妻子的手机卡、定位妻子在哪里。

昨日上午,曾彬的父亲带儿子来看医生。医生说,这种病叫偏执性精神障碍症。 首席记者 徐富盈

打电话有稿费



打跑一个赶走一个

老曾说,儿子的第一个老婆人品很好。但儿子起了疑心后,动不动就骂人家。

“他老婆去买东西,他给她规定了时间,超过时间不回家,又骂又打。”老曾说,家人根本劝不住,有时候儿媳与邻居家的男人说句话,曾彬听到后,把碗一摔,回到屋里就整媳妇。“这个儿媳受不了,8年前和他离了婚。”

离婚后,有人给他介绍了邻村一个姑娘,相处半年后,两人商量着结婚的事。有一天,曾彬发现女友和两位男子在QQ上聊天,大骂女友对自己不忠,当即毁了婚约。

5年前,经人介绍,带了一个女儿的黄女士嫁给了曾彬。不久,她给曾彬生了一个儿子。

但是,曾彬觉得老婆的孕期不够10个月,因为10个月前他在地出差,怀疑儿子不是自己亲生的。他多次“审问”老婆是不是有相好的,老婆断然否认。

家里装了6个监控探头

他带着儿子做亲子鉴定,结果孩子是他的。说起这事,老曾摇摇头:“从4年前开始,我和他妈就感到这个儿子精神不正常。”

这还不算完,曾彬定位了老婆的手机,还复制了老婆的电话卡,只要有短信和来电,他都知道。

老曾说:“我看到儿子也挺痛苦的,苦劝让他想开点,他就是不听。”

老曾说,最让人受不了的是,儿子花了近1万元,在自家的院门口、院内、大厅里、卧室甚至厕所里装了6个探头监督妻子。

“他装的是远程监控,打开他的手机,就能看到家中情景。如果发现老婆不在家,他就打电话或发短信确认她的位置。”

在医院,他还说老婆有问题

看到儿子的所作所为越来越过激,两天前,老曾来到市精神病防治医院,向精神科主任李平安咨询。

双方约定,家人把曾彬约到郑州强制治疗。

昨日10点,李平安和曾彬聊起来。说起老婆的“外遇”,曾彬说,他之所以怀疑妻子与邻家男子好,就是因为今年正月初七那天,那个男的敲开他的家门。“我开的门,他说借东西,哪里有正月初七就干活的,他分明觉得我不在家,来找俺媳妇的。”

邻家男人走后,他审问起老婆,直到把老婆的锁骨打骨折。曾彬的老婆在一旁说,她和邻居的大哥清清白白:“我不承认,他非打死我不可。”

曾彬看着老婆,眼珠子要跳出来。“你在正月二十五,还和他通了56秒的电话,这不会是假的吧。”老婆说,她的确与邻居大哥通过电话,是对方打过来的,问对方的女儿在不在曾家。

老曾和家人认为曾彬精神有问题,让医院找来两人,对他采取强制性行动时,曾彬跑了。

医生怀疑他患了“偏执性精神障碍症”

李平安怀疑曾彬患了偏执性精神障碍症。

“其实,任何人的性格中,都有怀疑的一面,但深浅程度不同,一旦程度加深,就会偏执,再加深,就像曾彬这样,患上‘分裂样偏执性精神障碍症’,这种病的表现就是天天有不切实际的幻觉与妄想,敏感多疑,思维荒谬离奇。”

李医生说,这种病例越来越多,老婆怀疑老公的最多,只是女人不易表达出来,不少人选择了忍。男人一旦患上这种病,容易爆发,时间长不疏通、治疗,极易造成精神分裂。



喜迎十八大 科学发展 成就辉煌
“医改在基层”系列报道之五

郑州市儿童医院:大手笔打造中原儿童医疗集团

郑州市儿童康复医院成立二十周年庆典暨全国儿童康复技术新进展学习班在郑举行

10月20日,郑州市儿童康复医院成立二十周年庆典暨全国儿童康复技术新进展学习班在金桥宾馆隆重举行。

河南省残联理事长李玉德,河南省卫生厅副厅长黄红霞,郑州市残联理事长杨惠春,郑州市卫生局局长、党委书记顾建钦,郑州市儿童医院院长、党委副书记周崇臣出席会议并讲话。澳大利亚墨尔本脑瘫康复中心主任郝孟德,全国脑瘫康复委员会主任委员、佳木斯康复医学教授、名誉院长李晓捷,广州中医药大学附属南海妇幼保健院副院长刘振寰教授,安徽医科大学第一附属医院小儿神经康复中心主任唐久来教授等国内外知名专家,亲授儿童康复技术新进展相关知识。

郑州市儿童康复医院是正在构建的中原儿童医疗集团的重要组成部分,周崇臣说,建设中原儿童医疗集团,是拓展优质医疗资源、满足公众医疗需求的必然方向,也是公立医院改革的重要举措。

记者 邢进 通讯员 万道静 实习生 肖雅文

开拓进取,成就国内儿童康复专业“排头兵”

成功申报2014年第六届全国儿童康复学术会及第十六届全国小儿脑瘫学术会承办单位,是对郑州市儿童康复医院综合实力的肯定。

作为行业的“排头兵”,郑州市儿童康复医院收治的患儿遍布全省、全国乃至国外,已经成为全国规模最大、收治病种最全、治疗项目最多、为伤残儿童解决疑难问题能力最强的综合性儿童康复医院。为了减轻患儿家庭经济负担,医院在国内康复医疗界首创了家长参与住院康复模式。目前儿童康复医院拥有医疗用房7500平方米,开房床位480余张,2个护理单位,2个康复治疗中心,年门诊量18000人次,年出院病人4000余人次,有效率达98%。

为了给予神经伤残儿童最好的治疗,医院加大对外交流和人才培养工作。先后选派康复人员前往香港中文大学威尔斯亲王医院进修学习,并多次邀请香港专家前来该院授课、讲学;与墨尔本脑瘫中心主任郝孟德教授、苏州博爱学校梁兵校

长建立长期协作关系;选派人员参加了美国国际脑瘫学习班,邀请美国康复专家授课教学,采取授课与实践相结合的学习形式。同时,与瑞典哥德堡大学医院朱长连教授就新业务新技术的引进、学科发展和科研进步等方面的合作正在进行中。

为了让更多的人神经伤残儿童得到优质便捷的康复治疗,郑州市儿童康复医院承担起培养儿童康复专业人才的重任。该院是郑州大学医学院、新乡医学院儿科系本科生、硕士生及郑州市卫校、郑州铁路技术学院康复、护理、检验专业实习基地。出色完成各级实习医师及全省各地来院进修医师的带教指导工作。接收来自首都儿科研究所,天津儿童医院、武汉市儿童医院、南京市儿童医院等医院科主任、护士长、医师及护士等医务人员来院进修学习。成功举办多次省市级康复学术讲座,免费接收省内基层医院康复技术人员进修百余人,义务为基层医院提供儿童康复技术专业指导,为提高我省康复技术水平做出巨大贡献。

热心公益,为神经伤残患儿撑起爱的晴天

一直以来,郑州市儿童康复医院对孤残儿童的救助受到了国际国内相关机构的广泛关注和高度评价。医院开展的“康复乐园”公益活动,免费为伤残儿童义诊、评价、讲课、家庭康复训练指导36次,参加人员6800余人次。自2008年5月1日以来,与郑州市儿童福利院建立了义务培训康复专业技术人员及技术指导的协作关系,为更多的孤残儿童提供优质服务。5·12大地震后免费救治四川灾区一名脑瘫患儿;积极组织参与市卫生局举办的健康大讲堂和万名医护人员进社区活动,宣传早期康复理念,普及基本康复知识,为预防和减少儿童残疾的发生做出积极贡献。

因为技术先进,爱心相助,郑州市儿童康复医院被河南省民政厅定为明天计划0~6岁孤独脑瘫儿童救治工作定点医院。在对郑州市儿童康复医院实地考察指导下,李玉德高度赞扬郑州市儿童医院对郑州市儿童康复医院的支持力度非常大,医院发展步子迈得特别大。李玉德要求市残联要全方位、多层次支持郑州市儿童康复医院的发展,让更多的神经伤残儿童得到有效的救治。

携手共进,以呵护神经伤残儿童为己任

儿童是祖国的花朵和未来,伤残儿童更需要大家的理解、尊重和关爱。多年来,郑州市儿童康复医院在政府及社会各界的支持下,携手共进,大力发展儿童康复事业,责无旁贷,以呵护神经伤残儿童为己任。

河南省残联理事长李玉德高度评价儿童康复医院,是全省儿童康复技术的资源中心,在亚太地区享有一定的知名度。医院积极与省市残联、省市民政部门、儿童福利院等多部门联合,参与各种形式的公益活动,对孤残儿童的救助受到了国际国内相关机构的广泛关注和高度评价。

康复医疗是医疗服务的重要组成部分。河南省卫生厅副厅长黄红霞指出,郑州市儿童康复医院应抓住深化医药卫生体制改革的有利时机,和残联系统以及社会各界携手起来,切实增强为残疾儿童服务的能力和水平;积极探讨开展康复医疗发展的新模式,完善三级康复体系的新思路;加快儿童康复的队伍建设和人才培养。多种举措使残疾儿童早日融入主流社会。

“关爱神经伤残儿童不仅仅是患儿家人应尽的义务、医院的责任,也是社会公德心的体现,每个人都应该不歧视、多关爱这个群体,使每一个神经伤残儿童都得到有效的治疗、恢复。”郑州市儿童康复医院副院长尚清说。